

Élménybeszámoló



**Furtwangen, Németország
SS 2006**

Dudás Áron

Először is szeretném megköszönni mindenkinek, aki segített abban, hogy egy felejthetetlen félévet tölthessek Németországban: tanárainknak illetve családomnak.

Furtwangen:

Furtwangen körülbelül 1100 km-re található Budapeستől, Baden - Württemberg tartomány szívében. Lakossága kb. 10000 fő, amiből kb. 3000 diák. Kinézetre inkább hasonlít egy magyarországi nagyobb faluhoz, mint az általunk megszokott városi modellhez. Főként a szintes családi házak vannak de néhány több szintes tömb ház is található. A város rendelkezik mindenféle sportlétesítménnyel pl.: foci, tenisz, kosárlabda, röplabda pálya... stb. A téli sportol kedvelői is, megtalálhatják kedvenc sportjukhoz szükséges létesítményeket. A város infrastruktúrája fejlett és meglehetősen sok cég, gyár található itt. Nagyobb bevásárló központ nincs Furtwangenben, de minden szükségességet be lehet szerezni a közeli Freiburgban vagy Villingen - Schwenningenben, az utóbbiban van az egyetem másik telephelye.

Fachhochschule Furtwangen:

Az egyetem a város szívében található, kb. 10 perc gyalog a kollégiumoktól. Több épülettel rendelkezik, amelyek egymáshoz közel helyezkednek el. Az épületek jól felszereltek. Az iskolába éjjel-nappal be lehet menni a diákigazolvány használatával. Lehetőség van igénybe venni az iskola számítógépeit, nyomtatóit illetve használni az internetet, de ha saját laptopunkat szeretnénk használni internetezésre az iskolán belül arra is, van lehetőség, nincs más teendő csak installálni a szükséges software-t és csatlakozni a vezeték nélküli hálózathoz. Az iskola részét képezi a jeles múlttal rendelkező Óra Múzeum, ami az A épület mellett található.

Tanulmányok

Master of Business Consulting

A 2006-os nyári félév során a business consulting programban vehettem részt Erasmus ösztöndíjasként. Ez az egyetlen szak, ami kimondottan angolul van az egyetemen és ez az egyetlen, amiért a diákoknak fizetniük kell (Erasmus-os diákoknak nem kell). A program oktatói német tanárok, akik angolul oktatnak. A program kimondottan külföldieknek van kitalálva. Egy évfolyam kis létszámú 15-20 ember, viszont igen vegyes nemzetiségileg, főként Európán kívüli diákok tanulnak ezen a szakon: indiaiak, tájféldiek... stb. Az órák eléggé gyakorlatiasak, szinte minden tárgyból kellett előadásokat tartanunk. Én 4 tantárgyat tanultam a Business Consulting programból: Controlling, Business Strategy, Process Oriented Standard Softwaresystems, Software Engineering. A tantárgyak keretében lehetőségem nyílt arra, hogy betekintést nyerjek az SAP-

R3 használatába, illetve elméleti tudást szerezzek egyéb szoftverekről, pl.: Siebel, Oracle Business Suite, Microsoft Navision... stb..

Nyelv

Német, DAF

A külföldi diákoknak kötelező a német nyelvi kurzus, (DAF). Minden félév egy intenzív nyelvi kurzussal kezdődik, ami 2 hétig tart. Ez egy jó lehetőség arra is a nyelvtanuláson kívül, hogy a diákok jobban megismerjék egymást. Én a kezdő csoportban voltam a félév során, ahol társaimmal megismerkedtünk a német nyelv alapjaival, francia tanárnőnk segítségével.

Angol (Area Culture Studies & Business Communication)

A félév során szerettem volna minél jobban fejleszteni az angol tudásom ezért felvettem még két nyelvi órát. Ezeket, az órákat angol anyanyelvű tanárok tartották, ez jó lehetőség volt arra, hogy megismerjem mind a brit mind az amerikai angolt. Az órák élvezetesek voltak és sokat tanultam tanáraimtól. A tantárgy teljesítéséhez természetesen előadásokat kellett tartani, megjelenni az órákon illetve teljesíteni az év végi tesztet.

ASK - Albert Schweizer Kolleg

A hely ahol laktam 5 hónapon keresztül, és ahol töltöttem a hétköznapjaim nagy részét. A kollégium 6 szintes plusz földszint, szintenként 14 szoba található, természetesen mindenkinek saját szobája van. Szintenként található egy közös nappali, konyha és fürdő. A pincében van egy ping-pong asztal, amit a diákok akármikor használhatnak, illetve egy „konditerem” féleség. A kollégiumban minden szobában van internet plusz 12,66-ért havonta vagy valami ilyesmi összegért. Sajnos a forgalom limitált heti 1500 megabájt a megengedett, ami magába foglalja a kimenő és a bejövő forgalmat.

A kollégium első emeletén található az ún. Patry Room vagy Raum, kinek melyik tetszik. Itt lehet biliárdozni, csocsózni, iszogatni, bulikat csinálni...stb.. Az ASK volt a helyszíne az általunk többször megrendezésre kerülő vízi háborúnak, mely nagyon mókás volt a nyári forróságban. (exkluzív képek videók tőlem, Molnár Gábortól vagy Molnár Edittől ☺)

Kirándulások

Az international office szervezésében, ha jól tudom félévenként, mindig kerül sor 6-8 kirándulásra. Vannak kisebb és nagyobb kirándulások, attól függően hány naposak. A több napos kirándulásokért fizetni kell (80-100€), de az egy napos utak ingyenesek. Én szinte mindegyik kiránduláson részt vettem: München, Berlin, Strasbourg, Freiburg, Stuttgart.

Mi magunknak is szerveztünk kirándulásokat, ilyenkor szerencsés, ha van valakinek autója, mert amúgy a vonat nagyon drága. Többször voltunk

barátaimmal Freiburgban, illetve több német várost meglátogattunk. Minden hétvégét megpróbáltunk Furtwangenben kívül tölteni és kirándulni.

Csapat, diáktársaim

Elég színes volt a félév során a csapat nemzetiségileg és személyiségileg. Nyugodtan mondhatom a szinte a világ minden tájáról voltak diákok Furtwangenben, csak néhány ország: Németország, Mexico, India, Pakisztán, Franciaország, Spanyolország, Lengyelország, Tájföld, Indonézia, Kamerun, Szíria, Jemen, Egyiptom, Marokkó, Szudán, Chile...stb..

Képek

